

郑事

女婿砍伤丈母娘

自称:丈母娘因他不挣钱嫌弃他

昨日,纬一路花园路口西侧某小区发生了一起家庭惨剧。由于言语不合,一名中年男子在自己家中将岳母的头部砍伤,致使其昏迷不醒。随后砍人男子被警方当场控制。 郑州晚报记者 石闯(图片为视频截图)



老人被扶上救护车

男子持刀砍伤岳母头部

“不好了,有人受伤了!”昨日上午8点40分,纬一路花园路口西侧的瑞园小区,传来了一阵激烈的争吵声。随后,居民们看到警车及救护车急速驶进了小区。 郑州晚报记者在现场看到,两名急救人员小心翼翼搀扶着一位老太太从楼梯口走了出来,其中一名急救人员手里举着吊瓶。老太太身穿红色上衣,头

部包扎用的白色纱布已被鲜血染红,面部及手臂也是血迹斑斑。当她试图抬脚进入急救车车厢时,却瘫软在地。 “老太太失血太多了,看她浑身有气无力。”金水区巡防队员邓先生见状,上前帮助急救人员将老人抬上了担架,并通过担架将她送进急救车内。 随后,老人被送往金水区总医院抢救。

疑因几句口角引发悲剧

“老太太是被她女婿砍伤的,都是一家人,没想到会发生这事,很震惊。”小区一名知情的居民这样表示,而围观的居民对此议论纷纷。 记者在居民的指引下,乘电梯到达10楼案发房屋。屋内,几名民警正在进行调查。而一名中年男子蹲在楼梯口台阶上,双手戴着手铐,满脸通红。 据男子介绍,之前曾与受伤的老人发生过争吵,一怒之下,砍伤了老人。

“我的眼睛肿着,气色也不好,身上还有病,看了几次都没看好。”男子自称,今年44岁,受伤老人因他不能挣钱有些嫌弃他,久而久之,就产生了隔阂,亲情逐渐演变成了怨恨,“老太太是我岳母,俺媳妇她妈。”他表示,在砍伤人后知道自己犯了大错,并没打算逃跑,自己拨打了110报警,在家门口等候警方的处理。 随后,男子被警方带走。

老人昏迷不醒令家人担心

“我和他结婚这么多年,里里外外操持这个家,很不容易,他经常因为一些小事和我生气,还动手打我。”在10楼楼梯间左侧,一名中年女子哭着和民警介绍情况。 据女子称,自己每天在外做生意非常辛苦,而丈夫不仅不帮忙,还很不理解她,让她感到很寒心。“我曾和他提起过离婚,但他不同意,因此至今也没离成。” “这是家庭内部纠纷,

不方便透露情况。”记者向警方求证事发原因时,一名民警表示。 目前,警方正在对事件做进一步调查。 随后,记者赶到金水区总医院了解到,老太太已65岁了,由于伤势较重,一直昏迷不醒,已被送往外科手术室进行抢救。而她的儿女们则焦急地守候在手术室室外等待着消息。 线索提供 邓先生 范先生 (稿费各30元)

周末,最低温度9℃

眼看着秋天的步伐越来越大,不少亲们表示如果天气晴朗,正是郑州秋游的最好时段。

其实这个周末,您就可以带着家人出去走走了。

可以去开封看菊花,还可以到植物园、碧沙岗公园欣赏桂花。

据预报,今天,全省多云到晴天。全省偏西风转偏东风2到3级。最低温度西部山区6℃到8℃;其他地区8℃到10℃。最高温度22℃到24℃。周日白天,西部晴天转多云,其他地区晴天间多云。周日夜里,西部多云转阴天,其他地区多云。

郑州市昨夜到今天,多云到晴天。偏南风转东北风2到3级。最低温度9℃到10℃;最高温度22℃到23℃。明天,晴天到多云,10℃到20℃。 郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

中部金属物流园正式启用

本报讯 昨日上午,我省最大的物流园区——中部金属物流园正式启用,目前,园区累计已完成投资金额4亿元,一期工程已全部完工,商家入驻开始运营。

据悉,园区位于国家郑州经济技术开发区国际物流区的核心地带,占地568亩。目前已建成3条各500米长的铁路专用线,6万平方米的露天货场,2.4万平方米的标准室内库,4万平方米的交易办公区,拥有16台套大型起重设备及配套设施,实现了货场公共作业区的无缝衔接,一次性可作业装卸火车120车,存储货物30万吨。

据悉,中部金属物流园正式运营后,将形成600万吨每年的吞吐能力,50万吨每年的加工配送能力和年200亿元交易规模,年上缴利税上亿元,创造上千人就业岗位的大型物流产业区。 郑州晚报记者 李雪 实习生 叶霖

台北桃园—郑州货运航线开通

本报讯 自今日开始,中华航空将开通台北桃园—南京—郑州货运航线,航线每周六一班。

台北桃园—南京—郑州货运航班机将于凌晨00:30自桃园国际机场起飞,2:30抵达江苏南京,5:00再前往河南郑州;回程航班机8:40由郑州起飞,中午11:25抵达台北,全段之飞行共计5小时55分。

据悉,华航于2009年开航郑州客运航线,为台湾首家飞航郑州的航空公司,同时提供客机腹舱载货服务。 郑州晚报记者 李雪 实习生 叶霖

网上订汽车票不能改签

如需退票,只能持票到乘车站办理

网购汽车票却无法改签

昨日下午,市民陈先生给晚报热线打来电话说,他在郑州交运集团网站上预订了一张长途汽车票,后因行程变化,却无法实现网上改签。 “网上订汽车票,为什么不能像网购火车票一样,可以轻松实现改签和退票呢。”陈先生问道。

陈先生说,因单位加班,行程不得不发生变化,上网后却发现预订的车票不能退

和改签。“车票是35元,郑州也没有朋友可以帮忙去窗口退票,只能浪费掉了。”

在陈先生看来,浪费的不只是35元,而是郑州作为交通枢纽城市在某些利民方面不完善。他说,如今网络购票是一大趋势,无法网络改签和退票肯定会造成旅客的不便。

发现问题并已上报

随后,郑州晚报记者登录了“郑州汽车订票网”,即交运

集团电子票务网站。

正如陈先生所说,订票网站的菜单中没有“改签”和“退票”功能。

网站在订票须知中提醒,已售出的客票,网上不受理退票业务。消费者如需退票,请到乘车站取出客票后再退票。退票费按下列标准收取:当次客运班车开车时间2小时前办理退票,按票面额10%计收退票费;当次客运班车开车时间前2小时内办理退票,按票面额20%

计收退票费;当次客运班车开车后1小时内办理退票,按票面50%计收退票费;开车后满1小时不办理退票。

随后,记者致电了郑州交运集团相关负责人,对方称,当前确实不能网上改签和退票,如果退票和改签只能持取票号到窗口进行操作,他们已经发现了系统中不完善的部分,向上级汇报后期待进一步完善系统。

郑州晚报记者 李雪 实习生 陈冉

中医祛疝气

不开刀,不吃药
中药贴肚脐,内病外治

中医认为:疝气是由于小孩发育不健全,老人体质虚弱,中气不足,导致气血运行受阻滞留体内,使腹腔内产生的负压过高,疝气形成的根本原因是气血不畅。

小儿疝气可影响孩子身体和心理健康发展,老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多等前列腺疾病。如久拖不治易发生嵌顿,引起剧烈疼痛,严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状,时间一长,还会造成疝内肠段缺血性坏死,甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

首次成功实现疝口生长性闭合

【善立平1+1】强效组合,首次运用国际尖端的D2S超微浓缩纯化技术和分子极化技术,其独有的生物多维组合有效针对腹壁缺陷肌肉组织,全面促进薄弱的肌肉组织再次发育,一举

破解了腹壁缺陷肌肉不能再生的世界医学难题,由此成功实现了疝口的生长性闭合。从而将疝气的彻底性康复变成了现实。

【善立平1+1】强效组合的特点:

1. 起效快、药力足:由48味名贵中药高浓缩提炼,磁心助药力,一贴见效。快速缓解腹胀、腹痛、便秘、脐旁腹痛、恶寒肢冷、筋脉拘急等症。2. 安全方便:不开刀、不吃药,中药贴肚脐,内病外治,避免了手术的危险,最适合老人和小孩使用。3. 治愈后不复发:使用【善立平1+1】强效组合2-3个疗程,可以促进腹壁缺陷肌肉再次发育,腹股沟韧性增强,疝口实现生长性闭合,从根本上防止内容物破虚而出!所以治愈后不会复发。

咨询电话:400-0187-315

杨教授牌益气聪明丸

国药甲类 OTC 产品 国药准字 Z20043238

巧治耳聋耳鸣

中医认为,耳鸣耳聋是劳倦体虚、情志内伤、外邪侵袭、瘀阻宗脉等原因引起的疾病。耳鸣耳聋与五脏六腑、十二经脉均有关系。五脏皆禀气于脾胃,以达于九窍;烦劳伤中,使清阳之气不能上升,污浊之气上逆,堵塞耳窍,因此造成耳鸣、听力下降,视物不清等症状。

杨教授牌益气聪明丸,以黄芪、党参、葛根、升麻、蔓荆子、白芍、黄柏(炒)等名贵药材配伍,采用现代中药技术炮制而成。参、芪甘温以补脾胃;甘草甘缓以和脾胃;葛根、升麻、蔓荆子轻扬升发,能入阳明,鼓舞胃气,上行头目。中气既足,清阳上升,则九窍通利,耳聪而目

明;白芍敛阴和血,黄柏补肾生水,目为肝窍,耳为肾窍,故又用二者平肝滋肾,聪耳明目。

耳鸣、耳聋作为临床中的常见病,可以是独立的疾病,也可以是其他各科疾病中的症状。杨教授牌益气聪明丸益气升阳、聪耳明目,专用于有效治疗耳鸣、耳聋,视物昏花。

购买时请认准药品包装上“杨教授”注册商标及国药准字 Z20043238 的批准文号,以确保疗效(买4有惊喜)。

咨询电话:400-0187-315

(陕药广审(文)第2013010002号)

经销地址:郑州:亚西亚负1楼医药部/泰隆大药房(群艺宫东门)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东)/中原商贸城1楼医药部/丹尼斯二楼医药部(经五路丰产路交叉口)/东风路世纪联华1楼医药部/经三路世纪联华/巩义:宝芝堂药房(星月广场负1楼)